

Быстро течёт река жизни.... Кажется, совсем недавно мы приняли решение об участии в республиканском конкурсе социальных молодежных проектов «Молодежь Беларуси за жизнь, нравственность и семейные ценности», выбрав номинацию «Молодежь за семейные ценности ради жизни!» И сразу решили выстраивать проект для наших учащихся, а не ради призового места. Мы просто делали доброе и нужное дело.

Давайте вспомним, как это было...



Начинали работать над проектом наши сегодняшние выпускники, учащиеся 379 и 380 групп.

Именно ребята из 379 группы **Анашкевич Милош и Ефимович Дмитрий** стали инициаторами проведения благотворительной акции «Дари добро».

Дима Ефимович ещё не раз по-доброму засветится в проекте: приедет на открытие акции «Пасхальная корзинка» и вместе с Сашей Чернявским примет участие в мини-

проекте «Реликвия моей семьи». Именно они создадут достойнейшие презентации в этой номинации.



Интересным и красочным было мероприятие в форме театральной гостиной «Бацькоўская хата», в которой были задействованы учащиеся 2 и 3 курса.

Открыли гостиную **Настя Колодко и Саша Касперович**.

Они ещё не раз станут нашими помощниками, участвуя в Театральной гостиной ««Благословение святое» и Флешмобе «В дивный

день Господнего Крещения».

И именно Саша Касперович монтировал все наши видеозарисовки - от флешмобов до поздравлений!

И, даже уйдя на практику, никогда не отказывал в помощи по осуществлению проекта.



Живо и азартно прошло мероприятие «Сказки нашего детства» в формате «Своя игра». На мысль провести его натолкнула команда диагностика анкет, который в самом начале пути заполняли учащиеся и их родители.

Вопросы для викторины придумывали «всем миром». И тут в работу включились учащиеся 1 курса: **Настя Жигало, Злата Арлукевич (гр. 388), Денис Липницкий и Максим Ермак (гр. 385).**



Впереди ещё было много работы: поздравительные видео – открытки; организация встреч со священнослужителями; посещение Отдела ремёсел и традиционной культуры ГУ «Лидский районный центр культуры и народного творчества» и самое активное участие в интерактивной программе



«Спеў вясны»; месячник **«Семья – волшебный символ продолжающейся жизни»** и его мероприятия: разработка мини-инсценировки с викториной по традиционной белорусской кухне **«Смак бабуліных прысмак»** в музее колледжа и конкурс социальных плакатов **«Семья как главная ценность»**

Всё это уже становится историей....

Из более 300 заявленных на конкурс участников до финиша дошли 240 проектов.



23 проекта получили призовые места, в том числе и наш. Нельзя не процитировать слова нашего куратора о том, что именно в нашей номинации - **«сильнейшая конкуренция»!**

И, наверное, нелишним будет заметить: среди участников – университетские и академические проекты, проекты учреждений среднего специального образования.

Поэтому наше **3** место в республиканском конкурсе – это более чем достойный результат полугодовой работы и более **20** разработанных, организованных и проведённых мероприятий.

Благодарю всех, кто принял участие в осуществлении этого благородного проекта.

И пусть никогда не зарастает быльём забвения ДОРОГА К ДОМУ!

*Куратор проекта **Ждан Н.Ф.***